

Bestyrelsesmøde onsdag den 2. august 2017

Afd. 40

Afbud fra: Hanne

Dagsorden:

1. Godkendelse af referatet fra juni
2. Økonomikontrol
3. Syn af opgange efter maling
4. Klager
5. Legeplads
6. Djursland
7. Orientering ang. rør renovering
8. Eventuelt

Referat:

1. Referatet godkendt og underskrevet
2. Regnskabet gennemgået, vores brug af kontorartikler er forkert bogført. Erik vil prøve at få det rettet.
3. Maling af opgangene i blok B, påbegyndes først i januar 2018, og først når den blok også er færdig går vi alle opgangene igennem.
4. Klagerne fra juni og juli gennemgået.
5. Vi har haft møde med andet legeplads firma, der fik vi et meget bedre tilbud, som vi købte. Arbejdet påbegyndes først omkring 1. september. Legepladsen mellem blok A og B bliver helt fornyet, der blev også råd til en ny sansegynge på legepladsen foran blok A.
6. Vi har nu haft salg af billetter til Djurs Sommerland. Som der står på opslaget i skabene, er det kun til afdelingens egne beboere, ikke udefrakommende og heller ikke børnebørn. Billetterne købes personligt på dagen i det tidsrum der står på opslaget og ikke i dagene efter, da bus og billetter bestilles straks efter tilmeldingen.
7. Som beskrevet i sidste referat, bliver vi holdt skadesløse i afdelingen. Vi skal have udskiftet faldstammerne i de opgange hvor der er opsat forkerte faldstammer, arbejdet påbegyndes i uge 2/ 2018
8. Per mangler brugsanvisning på aflæsning af de nye målere. Og vil gerne vide, hvem der har ansvaret for aftagning af resterne fra gaffa tapen i elevatoren, Erik og Else Marie tager spørgsmålene med til Mads ved næste opgangsmøde.